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Всероссийская проверочная работа  
по профильному учебному предмету «МАТЕМАТИКА» 

для обучающихся по программам среднего профессионального образования, 

завершивших в предыдущем учебном году освоение общеобразовательных предметов, 

проходящих обучение по очной форме на базе основного общего образования. 

 

 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

На выполнение работы по математике отводится 2 часа (120 минут). Работа включает 
в себя 15 заданий.  

Ответы на задания запишите в поля ответов в тексте работы. В случае записи неверного 
ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

При выполнении работы не разрешается пользоваться учебниками, рабочими 
тетрадями, справочниками, калькулятором.  

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 
и оцениваться не будут.  

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 
времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.  

 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 

 

Таблица для внесения баллов участника 
 

Номер 
задания 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Сумма 
баллов 

Отметка  
за работу 

Баллы 
                 

 

Вариант 62134
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Найдите значение выражения 14 3 7
:

9 2 6
⋅ . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

В спортивном магазине любой свитер стоит 350 рублей. Сейчас магазин проводит акцию: 

при покупке двух свитеров — скидка на второй свитер 20%. Сколько рублей придётся 
заплатить за покупку двух свитеров в период действия акции? 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Площадь треугольника можно вычислить по формуле 
4

abc
S

R
= , где a , b  и c  — стороны 

треугольника, а R  — радиус окружности, описанной около этого треугольника. Пользуясь 

этой формулой, найдите площадь S , если 11a = , 13b = , 20c =  и 
65

6
R = . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 
2 2
224 7log log− . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Сырок стоит 13 рублей. Какое наибольшее число сырков можно купить на 110 рублей? 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  

изображена трапеция. Найдите её площадь. 
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Ответ: ___________________________. 
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Турист подбирает экскурсии. Сведения об экскурсиях представлены в таблице. 
 

Номер экскурсии Посещаемые объекты Стоимость (руб.) 

1 Парк 200 

2 Крепость, парк 250 

3 Крепость 350 

4 Крепость, загородный дворец 250 

5 Музей живописи 200 

6 Загородный дворец, музей живописи 250 
 

Пользуясь таблицей, подберите набор экскурсий так, чтобы турист посетил четыре объекта: 
крепость, загородный дворец, парк и музей живописи, а суммарная стоимость экскурсий 

не превышала 650 рублей.  

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров экскурсий без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

В бак, имеющий форму цилиндра, налито 5 л воды. После полного 
погружения в воду детали уровень воды в баке увеличился в 1,4 раза. 
Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что 
в одном литре 1000 кубических сантиметров. 
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Ответ: ___________________________. 
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На рисунке жирными точками показана цена меди на момент закрытия биржевых торгов во 
все рабочие дни в октябре 2010 года. По горизонтали указаны числа месяца, по вертикали — 

цена меди в долларах США за тонну. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены 

линией. Определите по рисунку наименьшую цену меди за данный период. Ответ дайте 
в долларах США за тонну. 

1 4 5 6 7 8 11 12 22 25 26 2713 14 15 18 19 20 21
8085

8125

8165

8205

8245

8285

8325

8365

8405

8445

8485

8525

28 29
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Кошка Китти весит на 3 килограмма больше кошки Машки, а кошка Лада на полтора 
килограмма легче кошки Машки. Выберите утверждения, которые верны при указанных 
условиях. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Любая кошка, помимо указанных, которая весит меньше Лады, весит также меньше 
Китти. 

 
 

2) 
 

Любая кошка, помимо указанных, которая весит меньше Китти, весит также меньше
Лады. 

 
 

3) 
 

Среди указанных кошек нет кошек тяжелее Китти. 

 

 

4) 
 

Машка весит меньше Лады. 

 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других 
дополнительных символов. 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

В среднем из 150 садовых насосов, поступивших в продажу, 12 подтекают. Найдите 
вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает. 
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Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения ( )5 5log 8 log 2x− = . 
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом 

столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями. 
 
 

 
 

НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ 

 

А) 

 

( )
2

2
0

5

x

x

−
<

−
 

 

 

Б) 

 

2 0,25x−
<  

 

 

В) 

 

5log 1x >  

 

 

Г) 

 

( )( )5 2 0x x− − <  

  

 
 

1) 

 

( )5; + ∞  

 

 

2) 

 

( )2; 5  

 

 

3) 

 

( )2; + ∞  

 

 

4) 

 

( ) ( ); 2 2; 5− ∞ ∪  

  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой соответствующий решению 

номер. 
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Ответ: 
А Б В Г 

    

 

 
 

 
 

На рисунке изображены график функции ( )y f x=  и касательная к нему в точке с абсциссой 

0x . Найдите значение производной функции ( )f x  в точке 0x . 

x

y

1 3–5

1

7

–3

0

y = f (x)

0x
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Ответ: ___________________________. 
 

 
 

 
 

Расстояние между городами A и B равно 500 км. Из города A в город B выехал первый 

автомобиль, а через час после этого навстречу ему из города B выехал со скоростью 80 км/ч 
второй автомобиль. Найдите скорость первого автомобиля, если автомобили встретились на 
расстоянии 260 км от города A. Ответ дайте в км/ч. 

 

 
 

15

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Система оценивания проверочной работы 

 

Правильный ответ на каждое из заданий 1–15 оценивается 1 баллом. Задание 
считается выполненным верно, если обучающийся дал правильный ответ в виде целого 
числа, или конечной десятичной дроби, или последовательности цифр. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 2
2 630
3 66
4 5
5 8
6 10
7 26;62;145;154;415;451;514;541
8 2000
9 8085
10 13
11 0,92
12 6
13 4312
14 -1,25
15 65

Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 15. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0–5 6–9 10–12 13–15 
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